



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ (UNIFESSPA)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PLANEJAMENTO E
DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO NA AMAZÔNIA

Errata do Edital 03/2020 PPGPAM II Retificação

As alterações no **Edital 03/2020 PPGPAM** ocorreram nos seguintes tópicos:

1. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Período de inscrições 8/09 a 22/11/2020:”

Leia-se agora

“Período de inscrições 28/09 a 30/11/2020:”

2. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Homologação das inscrições 23/11/2020”

Leia-se agora

“Homologação das inscrições 02/12/2020,”

3. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Data limite para interposição de recurso (fundamentado) à homologação das inscrições até às 18 horas 25/11/2020”

Leia-se agora

“Data limite para interposição de recurso (fundamentado) à homologação das inscrições até às 18 horas 03/12/2020”.

4. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Análise dos documentos 26/11 a 13/12/2020”.

Leia-se agora

“Análise dos documentos 07/12 a 16/12/2020”.

5. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Publicação do resultado preliminar do processo 14/12/2020”.

Leia-se agora

“Publicação do resultado preliminar do processo 17/12/2020”.

6. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Data limite para interposição de recurso (fundamentado) ao resultado preliminar do processo até às 18 horas de 16/12/2020”.

Leia-se agora

Data limite para interposição de recurso (fundamentado) ao resultado preliminar do processo até às 18 horas de 18/12/2020”.

7. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Publicação do resultado final 18/12/2020”.

Leia-se agora

“Publicação do resultado final 21/12/2020”.

8. Página 5, Calendário fixado no Artigo 4º, onde se lê “Homologação do resultado pelo Colegiado do Programa 18/12/2020”.

Leia-se agora

Homologação do resultado pelo Colegiado do Programa 22/12/2020”.